

पांच जिलों में आठ पीपा पुलों के लिए 153.71 करोड़ मंजूर : नंदकिशोर

संवाददाता > पटना

पटना, भोजपुर, बक्सर, वैशाली व भागलपुर जिले में लोगों की सुविधा के लिए आठ पीपा पुल तैयार होंगे. पीपा पुल तैयार करने का काम जनवरी तक पूरा हो



जायेगा. इसके लिए पथ निर्माण विभाग ने 153.71 करोड़ रुपये मंजूर किया है. पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव ने कहा कि पीपा पुलों का निर्माण भोजपुर, पटना, वैशाली, बक्सर व भागलपुर जिले में गंगा, कोसी नदी पर होगा. पटना जिले में गंगा नदी में तीन, वैशाली में दो पीपा पुल तैयार होंगे. वहीं भोजपुर, बक्सर व भागलपुर में एक-एक पीपा पुल तैयार होंगे. भोजपुर जिले में मोहली घाट से सिताबदियारा घाट के बीच पीपा पुल के लिए 159.74 लाख, बक्सर जिले में ब्रह्मपुर प्रखंड के नैनीजोर गांव में बिहार घाट से उत्तरी दियारा के लिए 195.26 लाख, पटना जिले में महात्मा गांधी सेतु के निकट, बख्तियारपुर

सड़कों के चौड़ीकरण व मजबूती पर खर्च होंगे 67 करोड़

पटना. पथ निर्माण विभाग से प्रशासनिक स्वीकृति प्राप्त पांच सड़कों के चौड़ीकरण व मजबूतीकरण का काम होगा. इसके लिए विभाग ने टेंडर फाइनल करते हुए एजेंसी को काम आवंटित कर दिया है. सड़कों के चौड़ीकरण व मजबूतीकरण पर लगभग 67 करोड़ खर्च होंगे. भभुआ पथ प्रमंडल में रतवार से जिग्नीपुल पथ तक लगभग नौ किलोमीटर पर 13.30 करोड़, बारे-डिहरा-सोनहन पथ में लगभग 14 किलोमीटर चौड़ीकरण व मजबूतीकरण पर 18.48 करोड़ खर्च होंगे. सुपौल जिले के पिपरा पथ प्रमंडल में छातापुर-गिरिघरपट्टी सड़क में क्लवर्ट निर्माण पर 3.71 करोड़, समस्तीपुर पथ प्रमंडल में समस्तीपुर-दलसिंहसराय के पुल निर्माण पर 3.67 करोड़ व सहरसा पथ प्रमंडल में सहरसा-बिहरा पथ में लगभग 11 किमी सड़क के निर्माण पर 27.84 करोड़ खर्च होंगे. सभी काम साल से डेढ़ साल में पूरे होंगे. विभागीय मंत्री नंद किशोर यादव ने अधिकारियों को समयपूरी गुणवत्ता के साथ काम पूरा करने का निर्देश दिया है.

प्रखंड के ग्यासपुर से काला दियारा के बीच व दानापुर से पानापुर के बीच पीपा पुल के लिए क्रमशः 8947.24 लाख, 555.74 लाख व 1114.99 लाख मंजूर किये गये हैं. वैशाली जिले के राघोपुर प्रखंड के अन्तर्गत कच्ची दरगाह से रूस्तमपुर (राघोपुर) व विदुपुर प्रखंड के चकोसन घाट से जमींदारी घाट के बीच 84 सेट पीपा पुल के लिए क्रमशः 954.74 लाख व 3013.65

लाख व भागलपुर जिले में विजय घाट के निकट कोसी नदी पर नवगछिया व ढोलबज्जा के बीच 28 सेट के एक पीपा पुल के निर्माण के लिए 430.12 लाख रुपये विभाग ने स्वीकृत किये हैं. मंत्री ने कहा कि इन स्वीकृत आठ पीपा पुलों में से तीन का निर्माण कार्य पूरा हो चुका है. शेष पांच पीपा पुल के संबंध में अधिकारियों को अविलंब चालू करने का निर्देश दिया गया है.